[ KP/2/MAT/3/1 ] Klasa 2 - EDUKACJA MATEMATYCZNA: ZADANIA TEKSTOWE

1. Stary zamek miat 6 wiez, a w kazdej wiezy byty 4 okna. lle okien byto we wszystkich wiezach?

Rozwigzanie:

© Odpowiedz:

2. Zamku pilnowaty 4 smoki. Kazdy ze smokdéw miat 4 gtowy. lle gtéw miaty tgcznie te smoki?

Rozwigzanie:

© Odpowiedz:

3. Aby uratowac ksiezniczke zamknieta w wiezy dzielny rycerz musiat otworzy¢ 7 drzwi, a w kazdych
byto po 3 zamki. lle zamkéw musiat otworzy¢ rycerz?

Rozwigzanie:

© Odpowiedz:

Osropek UNIA EUROPEJSKA
KAPITAL LUDZKI @Fomm (o) R E Romon s
NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY

Epukacii

Projekt wspdtfinansowany przez Unie Europejskg w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego




